

瓶子里的海洋

慈溪市实验小学教育集团209班
马晟博(证号2022612)
指导老师 徐璐

我很喜欢海洋,今天我就要把海洋装进瓶子里。同学们会问:“海洋怎么能装进瓶子里呢?”我就把这个秘密告诉大家。

首先要准备好透明的瓶子、贝壳、注射器,以及会在水中变大的三色海洋宝宝,当然还需要水和碗。然后实验开始,把三色海洋宝宝放进碗里,用水浸泡,等它慢慢变大,这时候注射器该上场了,把变大的海洋宝宝放进注射器里,用力推压,把挤出的海洋碎放进瓶子里。有一点要注意哦,颜色是有顺序的,白色到蓝色,再到绿色,最后还是白色。当然了,贝壳要定时放在里面。接着要加点水,抖一抖瓶子。最后不要忘记盖好盖子。这样,海洋就在我的瓶子里了,放在我的书桌上,天天都能看见它。

我每次学习累了,就会看看它。看着看着,就仿佛真的进入了神奇的海世界……

我的魔方

慈溪市实验小学教育集团209班
孙诚阳(证号2022614)
指导老师 徐璐

我从小到大有很多的玩具,但我最喜欢的是魔方。魔方的种类可多了,有二阶魔方、三阶魔方等立体型魔方,也有三角形和粽子形状的异形魔方,有趣极了!

魔方是我的好朋友,一个人在家时,我可以和它玩一下午。记得我一开始不会拼魔方,通过老师指导,我好不容易才拼好。可是我一不小心又把魔方给打乱了,又按着老师教的步骤慢慢地转动魔方,花了很长时间才把它拼好。后来我经常练习,虽然要拼很久,但我还是坚持着。慢慢地,我可以很轻松就把魔方拼好了,速度也越来越快。别人看到我轻轻松松拼好魔方,都用羡慕的眼神看着我。

魔方不仅好玩,它还教会了我做事情要有耐心,坚持就能够胜利。我爱我的魔方!



向日葵

镇海区骆驼中心学校305班
喻诗雅(证号2022264)



时间管理员

高新区实验学校202班
童童(证号2021150) 指导老师 龚宾

今天校内作业有点多。背古诗、写两行字、完成语文作业本……有很多同学都已经写完交给老师了,我动作有点慢,作业本还没写完。于是,我课间休息就没出去玩,直接在教室里写作业了,终于在放学以前把作业交上去了。

回家的时候,我把这件事情告诉了妈妈,妈妈夸我是一个会利用碎片时间的好孩子。我问妈妈什么叫碎片时间,妈妈说,碎片时间就是零零散散的时间。比方说,坐车的时候妈妈让我背英语,也是一种碎片时间的利用。不过妈妈还是不赞成我课间做作业,她说做作业的时候要抓紧做,跟上大部队。妈妈说,只有知道休息的人,才能更好地生活和学习。我答应妈妈,以后合理安排时间,作业不拖拉,要做个合格的时间管理员。

小机灵

鄞州蓝青小学205班
叶曾茜(证号2020998) 指导老师 周展鹏

星期天,太阳热得像一个巨大的火球,云朵像一串串棉花糖,真是烈日炎炎啊!

小军和小方来到乒乓球馆打乒乓球。他们你推我挡,乒乓球像蚂蚱一样向前跳着。小军全神贯注地盯着球,可是,球还是掉了在地上,而且还被踩了一脚。小方很失落,小军绞尽脑汁想到了一个好办法,迅速地跑回了家。

回到家,他先拿出一个罐子,把乒乓球放了进去,接着,他聚精会神地把热水倒在乒乓球上。乒乓球像热气球一样膨胀起来,不一会儿球就恢复了原样。

小军兴高采烈地拿着球回到了乒乓球馆,小方奇怪地问:“球怎么恢复的?”小军说:“我是用了热胀冷缩的原理。”小方说:“你真是个小机灵。”他们又开开心心地打球了!

橘子

宁海县桥头胡中心小学306班
胡梦琪(证号2021744)

秋风,送来了凉爽,也送来了沉甸甸的果实。你看,柿子、苹果、梨……各种各样的水果都聚集在果园里,我最喜欢的橘子也在这绚丽多彩的秋天丰收了。

橘子成熟了,一个个像小灯笼似的点缀在片片绿叶之中。秋风一吹,一个个小橘子晃动着它们那可爱的小脑袋,好像正等待着人们去采摘呢!

橘子的外表是橙黄色的,黄中还带着绿。仔细看,上面还有许多密密麻麻的小点点。它的头顶上还有一个像五角星的绿色帽子,看上去可爱极了!轻轻地剥开它,哇,橙黄色的果肉形成一个球,包裹着七八个弯弯的小月亮。掰下一片,轻轻地咬上一口,酸酸甜甜的,味道好极了,叫人越吃越想吃。

记得小时候,我趁妈妈没注意,就偷偷地一连好几天吃好多个橘子。突然有一天,妈妈发现我整个脸变黄了,手心也是,特别是鼻子更黄。妈妈担心极了,连忙带我去医院检查,原来我得了“胡萝卜素黄皮症”。就是因为橘子吃太多了,医生告诉我:多喝水,不吃橘子,慢慢就会变好了。

不仅我喜欢吃橘子,大家肯定也喜欢吧。橘子的果肉清甜爽口,还有止咳的功效,它的皮也可以做药。橘子还含有非常丰富的维生素C,它的作用真的很多很多,但是大家不要像我一样吃太多橘子哦!



龙虾

镇海区张和祥小学301班
龙文杰(证号2022565) 指导老师 潘叶明

我战胜了困难

镇海区崇正书院402班
王奕扬(证号2022986)
指导老师 金玲

只有经历过一次次困难和挫折,你才会变得坚强、自信。有句话说得好,失败属于过去,成功才属于未来。这句话牢牢地记在我的心中。

记得我刚从幼儿园转到小学的时候,感觉一切都是新鲜的,新的老师、新的同学,还有新的环境,我的心情既高兴又好奇。

原来小学的生活跟幼儿园完全不一样!开学以来,有一个困难让我不知所措——学拼音。语文课上,我消化不掉,三番五次地被留校。看着同学们排着整齐的队伍高高兴兴地走出校园,我却还要在教室里继续读背,等待过关。从那时起,我就暗暗地告诉自己“笨鸟先飞”,我一定要刻苦学习,不断地努力去追上别人。

每天放学回到家就开始写作业,别人饭后都在小区里散步,而我的妈妈却耐心地陪着我,给我辅导作业,一遍一遍地教我怎么读拼音,并且还要会默写。那一段时间,我们每晚10点睡觉,早上6点起床继续拼读通关纸。终于功夫不负有心人,我战胜了困难,心情无比高兴,更加自信了!

摘橘子

北仑区泰河学校406班
陈敏哲(证号2023392)

外婆家的橘子成熟了。今天一早,我们一家人“全副武装”去外婆家摘橘子。

一到橘子林,我被眼前的景色惊呆了,映入眼帘的是一片金黄和翠绿,黄的是橘子,绿的是叶子,分不清是橘子多还是叶子多。远远望去,那一大片橘林,仿佛是一大块黄绿相间的地毯。

橘树上挂满了黄澄澄的鲜亮的橘子,好多树枝早已不堪重负,累得弯下了腰,而橘子们却自豪地张开笑脸,向我们报着丰收的喜悦。

我迫不及待地吧驱蚊药水涂在身上,然后挑选一个大篮子,立刻钻进了橘林。拿起剪刀对着长了橘子的树枝一阵乱剪,结果,有的橘子的“脑袋”上留着一把锋利的宝剑,有的橘子头皮没有了,有的橘子被刺破肚皮,流出了黄黄的“血水”。尽管我摘得很快,一会儿,就摘了满满一篮。但是收获的大多是缺胳膊少腿的残疾橘子。再看妈妈她们,虽然摘得慢,但是,装在篮子里的都是金黄饱满,完整无缺的橘子。妈妈看看我摘的橘子的惨状,就对我说:“摘橘子和做事情一样,不能急,要看准目标后,再出手。否则,什么事情都会搞得乱七八糟,就像你现在这个样子。”听了妈妈的话,我恍然大悟,原来摘橘子也有这么多学问啊!我按照妈妈说的方法去摘橘子,果然摘得又多又好。

通过这件事,我明白了这个道理,不管做什么事情,都要认真、仔细。在日常的生活和学习中,我也要改掉坏毛病,养成认真仔细的好习惯。